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Ata da 5ª Reunião Ordinária de 

2025 do Comitê Intersetorial de 

Acompanhamento e Monitoramento 

da Política Estadual para a 

População em Situação de Rua do 

Estado de Sergipe – CIAMPE/PSR-

SE. 

 

Foi declarada aberta a 5ª Reunião Ordinária do Comitê Intersetorial de 
Acompanhamento e Monitoramento da Política Estadual para a População em 
Situação de Rua do Estado de Sergipe (CIAMPE/PSR-SE), no dia vinte e três de 
maio de dois mil e vinte e cinco, realizada na Casa dos Conselhos, localizada no 
Centro de Aracaju/SE, contando com a presença dos seguintes membros: 
Joyciellen Santos (SEASIC), Laila Beatriz (SEASIC), Lavínia Vasconcellos (SSP), 
Marcos Corrêa (Cáritas), Keila Costa (SMS), Alisson Costa (MNPR), Rosivânia 
Ramos (Bom Pastor), Rosemaria Fonseca (Cura da Alma) e Mayara Garção 
(Secretária Executiva do CIAMPE). A Sra. Joyciellen Santos deu início à reunião 
tratando da primeira pauta, referente ao planejamento do evento em alusão ao 
Dia Nacional de Luta da População em Situação de Rua, mencionando que, 
conforme deliberado na última reunião, será realizada uma semana de atividades 
no período de 18 a 22 de agosto. Foram discutidas as ações, locais, parcerias, 
serviços e aspectos logísticos, sendo acordado o seguinte cronograma: dia 18 – 
Caminhada; dia 19 – Evento com oferta de serviços; dia 20 – Sessão de cinema; 
dia 21 – Atividades de lazer, esporte e cultura; e dia 22 – Roda de conversa sobre 
Segurança Alimentar, Mortalidade Materna, Gravidez Infantil e Saúde do Homem. 
Na sequência, o Sr. Alisson Costa informou que, durante a Conferência, foi 
escolhido como delegado representante da população em situação de rua e 
questionou quais seriam as demandas a serem levadas pelo CIAMPE estadual, 
destacando a importância da atuação setorial e propondo como pautas o acesso 
à legislação nacional, ampliação de oportunidades de trabalho e emprego, 
digitalização dos serviços, acesso a equipamentos de informática e ampliação da 
rede de serviços. A Sra. Keila Costa relatou que, durante a Conferência Municipal 
para Mulheres, apresentou como proposta a criação de um centro especializado 
para mulheres em situação de rua e suas diversidades no município, e que está 
atuando como delegada representando o estado com o objetivo de defender e 
avançar essa proposta. Em seguida, a Sra. Rosivânia Ramos informou sobre a 
suspensão da verba destinada ao Centro Pop, por perda de prazo, por parte do 
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MDS, e sugeriu a elaboração de um documento assinado pelo CIAMPE, com o 
intuito de apoiar e fortalecer o pleito pelo restabelecimento desse recurso, 
fundamental para o funcionamento da unidade. Quanto à pauta de atualização da 
Lei Estadual, a Sra. Joyciellen comprometeu-se a verificar o andamento do 
processo e fornecer um retorno na semana seguinte, sendo pontuado durante a 
discussão que a ausência da regulamentação legal inviabiliza a efetivação das 
políticas públicas voltadas à população em situação de rua. A Sra. Joyciellen 
também apresentou o Projeto Acolher, que será executado durante o Arraiá do 
Povo e tem como objetivo identificar e acolher catadores em situação de rua e 
outros grupos em vulnerabilidade social que, embora não residam nas ruas, 
dependem delas para sobreviver. A proposta prevê o cadastramento de 150 
catadores, que terão acesso à alimentação, espaço de descanso, banho, 
acolhimento para os filhos (durante o horário de trabalho dos responsáveis), 
equipamentos de proteção individual (EPIs), camisas, crachás, além de contar 
com a presença de empresa parceira para aquisição do material reciclado, caso 
haja interesse. O Sr. Marcos Corrêa destacou que tal iniciativa representa uma 
conquista do CIAMPE, o que gerou considerações por parte da Sra. Rosemaria 
Fonseca, que ressaltou a importância da visibilidade institucional do Comitê no 
evento, sugerindo a inclusão da logomarca do CIAMPE nas camisetas do projeto. 
Em resposta, a secretária executiva Mayara Garção afirmou que, 
independentemente da inserção da logomarca, o fundamental é garantir que as 
políticas públicas estejam sendo implementadas em benefício da população. Na 
sequência, a Sra. Rosivânia questionou se os assuntos discutidos nas reuniões 
do Comitê são repassados à Secretária Érica Mitidieri, sendo esclarecido pela 
secretária executiva Mayara que a referida gestora é periodicamente atualizada 
sobre os temas tratados e permanece disponível para oferecer suporte sempre 
que necessário. A Sra. Rosivânia concluiu sua fala frisando a importância de que 
os projetos direcionados à população em situação de rua sejam debatidos com os 
Conselhos, a fim de fortalecer a gestão pública. A reunião prosseguiu com a 
apresentação do Grupo Extensionista da Universidade Tiradentes – Vozes da 
Rua, por meio de duas representantes que expuseram um resumo das ações do 
projeto, cujo foco principal é a implementação de um Centro de Apoio aos 
Trabalhadores em Situação de Rua do Estado de Sergipe. As representantes 
mencionaram parceiros já envolvidos e destacaram a relevância da participação 
do CIAMPE como órgão gestor da iniciativa, argumentando que a vinculação 
institucional fortaleceria a proposta, voltada diretamente ao público-alvo do 
Comitê. Algumas dúvidas foram esclarecidas, porém, até o momento, não houve 
definição quanto à adesão do CIAMPE ao projeto. Por fim, a Sra. Joyciellen 
Santos encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, foi finalizada a 5ª Reunião 
Ordinária do CIAMPE/PSR-SE, realizada em 2025. 
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Aracaju, 23/05/2025. 
 
 
Mayara Garção (Secretária Executiva CIAMPE) 

Joyciellen Santos (SEASIC) 

Laila Beatriz (SEASIC) 

Lavínia Vasconcellos (SSP) 

Keila Costa (SMS) 

Alisson Costa (MNPR) 

Marcos Corrêa (Cáritas) 

Rosivânia Ramos (Bom Pastor) 

Rosemaria Fonseca ( Cura da Alma) 

 

 

 
 


